
Leistungen im Safaripreise enthalten:  

• Flug (wenn mit angegeben) 
• Flugplatzabholung und retour bei regulären An- und Abreisezeit 
• Unterbringung im Doppelzimmer, mit regulierbarer Klimaanlage (zeitweise Abschaltung möglich), eigener Du/WC 
(Heißwasser). 
• Vollpension: Frühstück, Mittag- und Abendessen werden als Buffet gereicht. 
• Wasser vom Wasserspender frei, Tee und Kaffee, Snacks 
• 2-3 geführteTauchgänge pro Tag, ein Nachttauchgang pro Woche. Letzter TG wird 24 Stunden vor Abreise angeboten. Am 
Start Tag wird ein Check TG und eventuell ein easy going TG am Nachmittag gemacht, abhänig von der Ankunftzeit. Am 
vorletzten Tag nur 1 Tauchgang bzw. 24 Std. Regel. 
• Extra Tauchboot, 12 lt Alu DIN / INT, Blei, Malediven erfahrene Tauchlehrer. 
• Aktivitäten wie Inselbesuche, Barbecue, Fischen. 
• Schnorchler Service: (Dinghy mit Außenborder steht zur Verfügung für geführte Schnorchelausflüge) 
• Alle lokalen Taxen, ausgenommen Airport Tax  
• Male Besuch am letzten Abend, Sightseeing und Shopping…  

Leistung nicht eingeschlossen: 

- Nitrox Non Limit Wochenpauschale 70 € p. Person bei Vorausbuchung. Wenn nicht vorausgebucht vor Ort keine 
Pauschale zu buchen. Preis je Füllung Nitrox derzeit 8 US$  

- Trinkgelder, oben nicht aufgeführte Getränke 

*Nautilus Two* 

Termine und Preise 

Anfrageformular Nautilus Two 

  

Die "NAUTILUS TWO" - ein schwimmendes LUXUS -Hotel, 
mit ihren 43 Metern Länge, 13 Metern Breite und der 
hervorragende Ausstattung ist es mehr als ein Safarischiff.  

Ganz aus starkem Holz und nach bewährter robuster 
maledivischer Bauweise gebaut, bietet die NAUTILUS TWO nicht 
nur etwas fürs Auge. Das Schiff setzt sich wohltuend von den 
anderen Safaribooten ab und setzt einen neuen Maßstab an 
Luxus, Romantik und Abenteuer.   

Wenn Sie aus dem Wasser kommen, erwartet Sie Komfort zum 
Wohlfühlen. In 12 geräumigen Gästekabinen finden 24 Personen 
eine großzügige und angenehme Unterkunft. Jede Kabine ist mit 
einem europäischen Doppelbett und einem Einzelbett 
ausgestattet, natürlich mit regelbarer Klimaanlage. Das 
geräumige Badezimmer ist miteiner geschlossenen Duschkabine 
mit Massagedüsen, sowie Waschbecken und Toilette 
ausgestattet.   

Tanken Sie Sonne pur auf unserem großen Sonnendeck oder 
entspannen in einem der beiden Whirlpools. Es erwartet Sie ein 
kühles Bier vom Fass, Cocktails oder frisch gepresste Fruchtsäfte.   

Unser Küchenchef, bereitet für Sie abwechslungsreiche Speisen aus lokalen Spezialitäten oder europäischer 
Küche.    

Durch eine spezielle Isolierung gleiten Sie fasst geräuschlos von einer Insel zur Anderen.  

Unser Kapitän und unser Guide werden Ihnen Routenvorschläge machen, entscheiden können jedoch unsere 
Gäste wohin die Reise gehen soll. Unser erfahrener Guide steht Ihnen dazu mit seinem professionellen Rat bei. 
Wir bringen Sie dahin, wo kaum Leute zuvor gewesen sind.   

Gerade für den "Malediven erfahrenen" Taucher bieten unsere Safaris neue Highlights in einer wunderschönen 
unverbrauchter tropischer Inselwelt, abseits der bekannten.  

Als Nichttaucher erleben Sie die faszinierende Unterwasserwelt an ausgewählten Schnorchelplätzen, oder 
hinterlassen Ihre Fußspuren im weißen Sand einer unbewohnten Insel.   

Professionell organisiertes Tauchen sicher und entspannt. Unser eigenes 16 Meter langes "Tauchdhoni", auf dem 
sich Ausreichend ALU Flaschen, 12 Liter (DIN/ INT Anschluss), sowie Blei und Bleigurte befinden, bringt Sie 
direkt zum Tauchplatz. Am Ende des Tauchganges werden Sie vom Dhoni, das die ganze Zeit in der Nähe bleibt, 
wieder aufgenommen. Das Tauchequipment kann während der gesamten Tauchsafari am Dhoni gelassen 
werden, (kein lästiges umherschleppen der Ausrüstung).    

Nach dem Tauchgang, wieder an Bord der "NAUTILUS TWO", können Sie auf der TV/ VCR -Anlage Ihr gerade 
aufgezeichnetes Unterwassererlebnis abspielen und Ihre Ausrüstung auf unserer großen Batterieladestation 
wieder einsatzbereit machen.    

MY Nautilus Two 

Heck + Badeplatform der Nautilus Two 
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Sie haben die Möglichkeit für Inselbesuchen, Spaziergängen an einsamen Stränden, Barbecue und Nachtfischen. 
Erleben Sie Ihren Traum an Bord der "NAUTILUS TWO", einem einzigartigen Tauchsafariboot- entwickelt und 
gebaut von Tauchern für Taucher! Die Nautilus TWO - ist die Fortsetzung des Erfolges der Nautilus One, mit den 
zeitgemäßen Verbesserungen, setzen wir einen neuen Maßstab im Leben an Bord eines Schiffes, überzeugen Sie 
sich selbst von den Vorzügen der NAUTILUS TWO.    

Im 120m² großen Salon erwartet Sie unser Barmann  mit einem kühlen Bier vom Fass, Cocktails, Softdrinks 
oder frischen Fruchtsäften. Ein altes Fischerdhoni übernimmt im Salon die Raumteilung, wobei Sie auf der 
Backbordseite den Restaurantbereich finden und auf der Steuerbordseite den Loungebereich aus Rattanmöbeln 
sowie den Barcounter.  

Die Küche 

Unser Küchenchef kocht für Sie abwechslungsreiche Gerichte aus lokalen Spezialitäten oder aus der 
europäischen Küche. Natürlich wird auch Ihr selbstgefangener Fisch Ihrem Wunsch entsprechend zubereitet. 
Den passenden Wein dazu finden Sie sicher auf unserer Getränkekarte. Tanken Sie Sonne pur auf dem riesigen 
Sonnendeck, relaxen Sie Im Whirlpool oder entspannen Sie sich auf einem bequemen Liegestuhl im Schatten, 
während Sie die Nautilus Two zum nächsten Ziel Ihres Maledivenabenteuers bringt.    

Die Kabinen 12 Doppelkabinen á ca. 20 qm!! 

Die Kabinen der Nautilus Two sind so groß wie auf  keinem anderen Safariboot in den Malediven. So finden Sie 
in den durchschnittlich 20 m² großen Kabinen ein Doppelbett 2 x 2 Meter ein Einzelbett 2 x 1 Meter, einen 
Schreibtisch mit Schubladen und Hocker, einen Spiegel, einen großen Kleiderschrank und neben dem Bett, im 
Schiffsrumpf eingebaut, finden Sie die bewährten „Schwalbennester“.  

So sind die Kabinen der Nautilus Two nicht nur geräumig, sondern verfügen auch über ausreichenden Stauraum. 
Die großen Gepäckstücke wie Koffer oder Tauchtaschen lassen sich spielend unter dem Bett verstauen. Die 
Klimaanlage ist natürlich für jede Kabine separat regelbar. Sollten Sie keine Klimaanlage wünschen, so sorgen 
ein große Deckluke und eine Seitenluke für ausreichend Ventilation und versorgen gleichzeitig die Kabine mit 
Tageslicht.   

Das Bad und WC  

Das Badezimmer ist je nach Bauform des Schiffskörpers zwischen 4 m² und 5 m² groß. Die Seitenwände und 
der Boden sind in einer wasserdichten Kunststoffschicht im modernen Airbrushdesign ausgefertigt. Darin 
befinden sich eine Massageduschkabine der Waschtisch mit Spiegel und ein WC.   

Der Salon  

Im großen, gemütlichen Salon werden Ihnen Frühstück, Mittagessen und Abendessen serviert. Ein 5 Meter 
langes Fischerdhoni übernimmt im großzügigen Salon die Raumteilung, wobei dieses auch gleich als Buffet seine 
Verwendung findet. So können alle Gäste gleichzeitig rund herum wandern und sich Ihre gewünschten 
Spezialitäten auswählen.  Auf der Backbordseite wird der Salon als Restaurant genutzt, in dem mehr als 24 
Personen Ihre Mahlzeiten genießen können. Steuerbord befindet sich die Bar mit einem großen Loungebereich 
der mit modernen Rattanmöbeln und Stehlampen ausgestattet ist. Traditionell befindet der Steuerstand 
ebenfalls im Salon.  So können Sie beobachten,  wie unser Kapitän die  Nautilus Two zu ihrem nächsten Ziel 
steuert.  

Die Bar und Coffey Shop  

An unserer äußerst beliebten Nautilus-Bar mixt Ihnen der Barmann gerne die Cocktails Ihrer Wahl. Übrigens! 
Sie sollten unbedingt unseren NAUTILUS TWO probieren! Es gibt wunderbar kühles Bier vom Fass und Sie haben 
eine große Auswahl an Spirituosen, Rot- und Weißweinen oder Softdrinks. Im Nautilus - Coffey Shop sind frisch 
gepresste Fruchtsäfte, Milchshakes und Sandwichs für Zwischendurch erhältlich. Heißer Tee und Kaffee stehen 
ihnen 24 Stunden kostenlos zur Verfügung. Eine HiFi-Stereo Anlage mit  CD-Player sorgt für musikalische 
Unterhaltung. Selbstverständlich steht auch ein TV/VCR Gerät zum Betrachten Ihrer gerade aufgenommenen 
Filme und eine Batterieladestation rund um die Uhr zu Ihrer Verfügung.    

Das Sonnendeck  

Das große Sonnendeck mit bequemen Liegestühlen bietet mehr als genug Platz für Sonnenanbeter, 
Sternegucker und natürlich für all die, die sich den zauberhaften maledivischen Sonnenuntergang nicht 
entgehen lassen wollen.  

Ein Whirpool befindet sich im hinteren Bereich des Sonnendecks. Kühle Getränke werden selbstverständlich 
auch dort serviert!    

Das Vorschiff  

Am Vorschiff unterhalb des Sonnendecks finden Sie bequeme Sitzplätze und Tische. Ein beliebter Ort, da man 
hier durch den Schatten und meist eine leichte Brise Abkühlung findet.  

Etwas weiter vorne befindet sich ein weiterer Whirlpool. Kühle Getränke werden selbstverständlich auch dort 
serviert!    

Das Heck 
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Durch seine besondere Bauweise bietet das Heck einen leichten Ein- und Ausstieg  in oder aus dem Wasser. 
Schnell mal zwischendurch Schwimmen gehen ist somit ganz einfach. Eine versenkte Süßwasserdusche befreit 
Sie vom Salzwasser.  Ein bequemes Plätzchen auch für den, der sein Anglerglück versuchen möchte.    

Barbecue  

Die gesamte Crew der Nautilus Two ist hier eingespannt, um den Strand und die köstlichen Gerichte in 
liebevoller Kleinarbeit vorzubereiten.   

  

  

Technische Daten Nautilus Two 

  

  

Bilder Nautilus Two 
 

Baujahr:   2006/2007, Malediven  
Bootslänge:   43 m  
Breite:   13 m 
Motor:   580 PS, Cummins - Turbodiesel 
Geschwindigkeit:   Reise: 10-12 Knoten (max: 14 Knoten) 
Stromversorgung:   2 x 40 kW Onan Generatoren geräuscharm, 230V, 24 Std. 

Versorgung 
Wasserversorgung:    2 Genesis Watermaker mit jeweils 10.000 Liter/Tag, zusätzlich 5.000 

Liter Tagestank 
Nautische Ausrüstung:    Funk, GPS, Echolot 
Sicherheitsausstattung:   Sauerstoff, Feuermelder, Feuerlöscher, Rettungswesten, Begleitdhoni, 

Begleitdingi, 8-Mann Zodiac 
Besatzung:   7 Mann am Hauptschiff, 2 Mann am Tauchdhoni  
Decks:   Kabinendeck, Salon 100m2, 

Schattendeck 80m2, Sonnendeck 200m2, je 1 Whirlpool am Haupt- 
u. Sonnendeck 

Salon:   ca. 120 m2 mit Restaurant, Bar, TV, Video, DVD, HIFI, Ladestation, 
kabellose Internet-Verbindung (WLAN)  

Kabinen:   12 großzügige Doppelkabinen (diese können als Doppel, Twin oder 
Dreibett gebucht werden, jede Kabine verfügtüber eine eigene 
Duschkabine, WC (Spültoilette), Waschtisch und regelbare 
Klimaanlage 

Küche:   Vollpension, Mischung aus lokalen und europäischen Gerichten 
Coffey Shop:   Kaffee und Tee ganztags kostenlos, frische Fruchtsäfte, Milchshakes 

und Sandwiches  
Bar:   Bier vom Fass, verschiedene Weine, Sekt, Champagner, Cocktails, 

Spirituosen Mineralwasser, Softdrinks 
Besatzung:   7 Mann - Hauptschiff, 2 Mann Tauchdhoni 
Tauchdhoni:   Länge 20 m, Breite 7 m 
Tanks:   26 Stk. 12 L Alu/DIN/INT  
Kompressor:   2 Kompressoren L&W 450 L/min und  
Nitrox:   LP-Nitrox Membrananlage 
Blei:   Bleigurte und Blei zur freien Verfügung 
Leihausrüstung:   Auf Anfrage 
Tauchplätze:   werden von den Gästen zusammen mit dem Tauchguide und Kapitän 

abgesprochen, 2 – 3 Tauchgänge pro Tag, 
Nachttauchgänge sind möglich 
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